Решите уравнение: 

1)24+x=45;
 2)x-56=80; 
3)x+78=138; 
4)45-6x+7x=68;
 5)5x-(4x-23)=67; 
6)(13-x)-4=3; 
7)34+(x+12)=79; 
8)(5+x)-14=6; 
9) x-6-3=21; 
10) 4x+5-(3x-12)=38; 
11)(18-x)+3=14; 
12) 16-3x-5+4x=19;
а)4x-9-12-3x=18;
 б)16x-(34+15x)+45=62; 
в)23-5x+6x+12=79; 
г)4x+(53-3x)-12=100; 
д)18-(56-x)=7; е)34-x-20=5;
 ж)13x-(87+12x)+26=1; 
з)23+7-2x+3x=88;
и)7x-(6x-34+2)=63; 
к)(3x+34)-45-2x=24; 

л)(x-5-16)+7=45; 

м)12-34-(16x-17x)+29=28; 

н)3-5-6-23x+24x=7; 

о)45+(5x-56)-4x=12; 
п) 33-6x+7x-(12-15)-2=56.
Задачи по математике для учеников 5 класса на составление уравнений.
Задача  №1.У Пети было 4 пакета картошки, а у Васи 3 пакета. Когда эти пакеты взвесили, то их общая масса составила 42 кг. Сколько кг картошки было у Васи?
Задача №2. У Маши было в 5 раз больше конфет, чем у Кати. Всего же у девочек было 96 конфет. Сколько конфет было у каждой девочки?
Задача №3. Путь до поселка в 3 раза короче, чем до города. При этом путь до города на 26 км больше, чем до поселка.  Каков был путь до поселка?
Задача №4. Для приготовления супа берут 7 части воды, 3 части овощей и 2 части мяса.  Всего получается 3600 грамм супа. Сколько грамм овощей потребуется?
Задача №5. В Коли было в 4 раза меньше яблок, чем у Миши. Всего же у мальчиков было 75 яблок. Сколько яблок было у каждого мальчика?
Задача №6. У Насти было в 3 раза больше груш, чем у Иры. При этом, у Иры было на 14 груш меньше, чем у Насти. Сколько груш было у Иры? У Насти?
Задача №7. Для приготовления теста взяли 5 частей муки, 2 части молока и 1 часть масла. Общий вес теста составил 960 грамм. Сколько грамм молока было взято?
Задача №8. У Ивана было в 6 раз меньше мандарин, чем у Пети. При этом у Пети было на 15 мандарин больше. Сколько мандарин было у Ивана? У Пети?
Задача №9. Мальчик проехал на автобусе 3 части пути от дома, а пешком прошел 2 части пути. Всего же он преодолел 15 км. Сколько км мальчик прошел?
Задача №10. У Вики было в 4 раза меньше апельсин, чем у Оли. При этом у Оли было на 12 апельсин больше, чем у Вики. Сколько апельсин было у Вики? У Оли?
Задача №11. Для приготовления салата берут 4 части помидор, 3 части огурцов и 1 часть зелени. Всего получилось 480 грамм салата. Сколько грамм помидор было взято?
Задача №12. У Веры было в 5 раз больше слив, чем у Даши. При этом у Даши было на 16 слив меньше. Сколько слив было у Даши? У Веры?
Задача №13. У Дениса было в 3 раз больше монет, чем у Васи. А у Димы в 2 раза больше монет, чем у Дениса. Всего же монет было 50. Сколько монет было у Васи? У Дениса?
Задача №14. Для приготовления варенья взяли 4 части сахара и 7 частей фруктов. Всего получилось 660 грамм варенья. Сколько грамм сахара было взято?
